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Do sada je bilo nemoguće zamisliti da automobil tako praktičan kao novi Outlander 
može biti tako upadljiv. Njegov prepoznatljiv i dinamičan dizajn privući će 
nepodeljenu pažnju, a ispod oštro definisane karoserije krije se veoma prostrana 
kabina koja omogućava do sedam osoba u njemu da putuju sa stilom. Na prvi pogled je 
jasno da se radi o Mitsubishiju. Njegov mišićavi profil i široki položaj upotpunjeni 
su prepoznatljivom Mitsubishi maskom nalik borbenom avionu i prodornim prednjim 
svetlima koja predskazuju uzbudljivu vožnju koja Vas očekuje. 

VIDETI I BITI VIDjEN
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jasNa sVETLa Za VELIKI GRaD
Upadljiva bi-ksenonska svetla 
Outlandera projektuju blistavi svetlosni 
snop a lampe Sistema prilagodljivih 
prednjih svetala (AFS – Adaptive 
Front-light System) osvetljavaju uglove 
dok skrećete. Nova svetla za maglu sa 
hromiranim prstenovima i bočna 
ogledala nude povećanu vidljivost i 
prepoznatljiv stil. 
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KRENITE NOVIM PUTEM LUKsUZa
Pri samom ulasku u Outlander osetićete toplu dobrodošlicu od 
upravljačke table prošivene visoko kvalitetnim kožnim materijalom 
i unutrašnjosti automobila koja kombinuje smisao za dizajn sa 
izvanrednom ergonomijom. Od sportskog duplog brojača sa 
3,5-inčnim multi-displejem do volana sa kontrolama Bluetooth 
bežičnog telefona, audio uredjaja i tempomatom, sve je na svom 
mestu, omogućavajući Vam uživanje u pogledu na put ispred Vas.
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KVaLITET, DO NajsITNIjIH DETaLja
Visoko kvalitetni materijali Outlandera, 
od luksuznih obloga vrata nalik koži, do 
hromom oivičenih kontrola klima 
uredjaja i visoko kontrastnih brojčanika 
sa velikim LCD multi-informacionim 
displejem u boji, doprineće Vašoj 
udobnosti i na dužim putovanjima. 
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OTKRIjTE NOVE sTVaRI ZajEDNO
Outlander je stvoren da istražuje. Njegova visoko postavljena sedišta, stabilno držanje 
i udobna vožnja čine ga idealnim saputnikom u novim avanturama. Kontrola svakog 
točka (All Wheel Control – 4WD verzija) i visoko postavljen pod u odnosu na tlo (visoki 
klirens) znače da istraživanje ne prestaje sa prestankom asfalta. Multi-link vešanje na 
sva četiri točka, kao i laki aluminijumski krov obezbedjuju lako i jednostavno 
upravljanje i udobnost kao kod automobila, tako da možete da vozite sa potpunim 
pouzdanjem, dok Vaši putnici uživaju u uzdignutom pogledu.
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DIZajN U sVaKOM CENTIMETRU

Predeli nisu jedino u čemu ćete uživati, gde god da Vas 
Outlander odvede. Pogled izbliza otkriva mnoge detalje 
smišljene da oduševe. Ispod dobro definisanih lukova točka 
nalaze se izvanredni 16-inčni ili 18-inčni naplatci od lake 
legure. Isprepletana LED zadnja svetla sijaju onoliko lepo 
koliko i fasciniraju. 
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Prostrana i prilagodljiva kabina Outlandera omogućava Vam avanturu sa bilo 
kojom kombinacijom putnika i prtljaga. Sa preklopljenim celim drugim i 
trećim redom sedišta, masivni 1.691-litarski prtljažnik dovoljno je visok da 
se u njega smesti bicikl u punoj veličini. 
Vodoravno podeljena zadnja vrata omogućavaju lak utovar i istovar bilo na 
gradskom parkingu ili pri uživanju u prirodi. Veliki gornji deo zadnjih vrata 
omogućava Vam brzo smeštanje manjih predmeta u prtljažnik, dok donji deo 
pruža ravnu površinu sa podnim žljebovima i nosivošću do 200kg – idealno za 
skladištenje teškog prtljaga ili korišćenje kao zgodnog sedišta. 

I PORODIČNI ŽIVOT jE aVaNTURa
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aWC - KONTROLa sVaKOG TOČKa (aLL WHEEL CONTROL)

4WD verzije Outlandera imaju AWC, napredni sistem koji kombinuje 
elektronski kontrolisani 4WD sa ASC - Aktivnom kontrolom 
stabilnosti (Active Stability Control). AWC omogućava sigurno i 
stabilno držanje u svim uslovima, a prstenasti prekidač na 
centralnoj konzoli omogućava Vam brz odabir najprikladnijeg 
režima vožnje. 2WD nudi maksimalnu ekonomičnost, dok 4WD režim 
šalje snagu na sva 4 točka ukoliko je potrebno, omogućavajući Vam 
da se usredsredite na vožnju. Kada vožnja postane stvarno otežana, 
zaključavanje 4WD diferencijala obezbedjuje maksimalnu vuču i 
kontrolu upravljača na klizavim površinama kao što su sneg ili 
šljunak. 
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NajBOLja MEsTa
Inovativni pristup koji je stvorio jedinstveni Outlanderov stil zaslužan je i za njegovu 
izvanrednu unutrašnjost. U kabini će uživati svi putnici zbog salonskog komfora sa 
prilagodljivošći sedenja poput MPV-a tako da do 7 osoba može iskusiti avanturu u visoko 
postavljenom SUV stilu. 

Višestruke izmene drugog i trećeg reda sedišta omogućava bilo koju kombinaciju putnika 
i prtljaga. Čak i sa pet sedišta, dostupan je prtljažni prostor kapaciteta 882 litra. A 
obzirom da se treći red uklopivih sedišta može izvući u svakom trenutku, mogu se 
smestiti još dve osobe.

PROsTOR U sEKUNDI
Naš ’’pametni’’ uklopivi treći red 
sedišta nestaje ispod poda prtljažnika 
kada je nepotreban tako da sa sobom 
možete poneti sve što Vam je potrebno, 
uključujući i dodatna sedišta. Za još 
više dodatnog prostora, drugi red sedišta 
može se podeliti u odnosu 60/40 i 
preklopiti unapred prostim povlačenjem 
ručice.
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Naš prvoklasni Rockford Fosgate 
premium audio sistem sad ima snagu od 
710W, ispunjavajući unutrašnjost 
Outlandera kristalno jasnim zvukom kroz 
devet posebno podešenih zvučnika. 

Audio sistem se može kombinovati sa 
Mitsubishi multi-komunikacionim 
sistemom koji skladišti hiljade pesama 
i navigacionim sistemom sa evropskim 
mapama na hard disku od 40GB.
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Outlander je osmišljen da Vas i Vaše putnike poštedi svake 
neugodnosti. Njegova pokretljiva šasija i aktivni bezbednosni 
sistemi podržani su uredjajima kao što je Svetlo u slučaju 
iznenadnog kočenja - Emergency Stop signal System (ESS) koji 
aktivira svetla za opasnost kako bi upozorila ostale učesnike u 
saobraćaju da iznenadno kočite.

U slučaju sudara, Outlander je opremljen mnoštvom pasivnih 
bezbednosnih uredjaja koji obezbedjuju maksimalnu zaštitu svim 
putnicima.

BRIŽNI PRIjaTELj
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ŠEsT VaZDUŠNIH jasTUKa
Outlander je opremljen sa do šest 
vazdušnih jastuka koji rade sa izuzetno 
jakom RISE (Reinforced Impact Safety 
Evolution) konstrukcijom tela, kako bi 
primili i preusmerli udarnu silu. 

asC aBs i EBD aFs 
Sistem prilagodljivih prednjih 

svetala (Adaptive Front-lighting 
System)

BEZ Hsa sa Hsa

DODaTNa ZaŠTITa PREDNjIH 
sEDIŠTa
Kako bi se povećalo zaštitno dejstvo 
prednjih vazdušnih jastuka, pred-
zatezači pojasa prednjih sedišta 
snažno povlače pojas u slučaju 
udarca dok limitatori sile smanjuju 
pritisak na osobe koje sede na 
prednjim sedištima.

POMOĆ PRI KRETaNjU Na UZBRDICI – Hsa (HILL sTaRT assIsT)
Kretanje na uzbrdici sa Outlanderom ne 
mora da bude teško. Kada oslobodite 
kočnice na strmoj uzbrdici i date gas, HSA 
sistem drži kočnice u trajanju od dve 
sekunde kako bi sprečio da krenete unazad.

(HSA je dostupan samo na modelima 2.4 CVT 
i 2.2 DI-D).
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Outlander je sada dostupan i sa visokoefikasnim, potpuno novim 2,0-litarskim MIVEC 
benzinskim motorom koji proizvodi147Ks ravnomerne snage. Dok ubrzava do 100 km/h za 
manje od 11 sekundi (manuelna verzija) on vrši kombinovanu potrošnju goriva i emisiju 
CO2 od samo 7,7l/100 km, odnosno 182g/km (verzija 2.0 MIVEC 2WD CVT).

(2.0 MIVEC motor je dostupan samo sa 2WD i 5 sedišta u unutrašnjosti).

ČIsTa sNaGa

PROMENa U TREPTajU OKa
Kada Outlander ima CVT ili TC-SST menjač, 
ručice za promenu stepena prenosa 
smeštene su iza upravljača i one Vam 
omogućavaju da menjate brzine bez 
skidanja ruku sa volana pružajući sportski 
ugodjaj uz maksimalnu udobnost.

TC-ssT sREĆE OUTLaNDERa
Prvi put vidjen na našoj moćnoj perjanici, 
Lancer Evolutionu, Sportski menjač sa dva 
kvačila - TC-SST (Twin-Clutch Sports 
ShiftTransmission), sada je dostupan i kod 
našeg moćnog 2,2 DI-D dizel motora nudeći 
neprimetnu, brzu, automatsku ili manuelnu 
promenu kroz njegovih šest stepeni.

199Nm(20,2kg-m)/4200o/m 108kW(147Ks)/6000o/m 380Nm(38,8kg-m)/2000o/m 115kW(156Ks)/4000o/m 232Nm(23,7kg-m)/4100o/m 125kW(170Ks)/6000o/m

O
br

tn
i 

m
om

en
t 

(N
m

)

s
na

ga
 (

kW
)

O
br

tn
i 

m
om

en
t 

(N
m

)

s
na

ga
 (

kW
)

O
br

tn
i 

m
om

en
t 

(N
m

)

s
na

ga
 (

kW
)

Brzina motora (o/m)Brzina motora (o/m)

2,0 MIVEC 2,2l DI-D 2,4l MIVEC
Brzina motora (o/m)

KOMPLETNa LINIja  
Svi benzinski i dizel motori iz 
Outlanderove linije nude savršenu 
kombinaciju prefinjenosti, snage i 
ekonomčnosti. Puna ponuda menjača 
uključuje novi TC-SST, 5-stepeni i 
6-stepeni ručni menjač i CVT (Neprekidno 
promenjivi prenos - Continously Variable 
Transmission) 

sa sportskim režimom od 6 stepena koji se 
može voziti kao automatik ili sportski 
ručni menjač. 
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Stilski paket, zaštita za zadnje branike i 18-inčni naplatci 1. 
od lake legure.
19-inčni naplatci od lake legure.2. 
Pregradna mreža.3. 
Hromirane ručice menjača i ručne kočnice (obe obložene 4. 
crnom kožom).
Zadnja zaštitna oplata sa zaštitom branika kod zadnjih vrata.5. 
“Duo Plus” zaštitno sedište za dete.6. 
Sistem za zabavu putnika na zadnjim sedištima.7. 

Mnoštvo dodatne opreme dostupno je sada za Outlandera, tako da 
možete da date svoj lični pečat izvanrednoj spoljašnjosti ili da 
prilagodite unutrašnjost sopstvenom ukusu i naklonostima.

BUDITE  NaDaHNUTI!
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